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I. Gerilme,

. Kinlma,

II. Egilme,

Iv. iletkenlik,

V. Sekil degistirme

Yukaridakilerden hangileri dayanikliigin konu-
suna girmez?

A) Yalniz II B) Yalniz IV C)Ivelll
D)OvelV E)LIIVveV

Isica yahtilmis bir kapta 0 °C de 100 gram buz var-
dir. Kabin {izerine sicakligi 40 °C olan 160 gram su
ekleniyor.

Isil denge saglandiginda;

1. Kapta 20 g buz vardir.
. Kapta 200 g suvardir.
IM. Suyun sicakhg! 10 °C dir.

~ yargilarindan hangileri dogru olur?

{cg, = 1callg.°C, L, =80 callg)

A) Yalmz 1 B) Yalniz I C)lvell
D) I ve III E)LOvelll

I. Manyetik alanla etkilesir.

II. iyi bir iletkendir.

IM1. Kimyasal reaksiyonlar cok yavasgtir.
IV. Yikli pargaciklardan olusur.

Yukaridakilerden hangileri plazmanin genel
dzelliklerinden biri dedildir?

A) Yalniz I B) Yalniz HI C)lve Il
D) III ve TV E)I, I ve IV
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Degrusal bir yolda hareket eden ve t = 0 aninda
yan yana olan K ve L araglarinin hiz-zaman grafik-
leri sekildeki gibidir.
Buna gore,

I. 0-t aralifinda L aracindaki gdzlemci K yi uzak-
lagiyor gordr.

1I. t-2t arahginda L aracindaki gozlemci K yi yak-
lagiyor gordir.

1. 2t ve 4t anlarinda araclar yan yana olurlar.

yargilarindan hangileri dogmdur?

A) Yalniz 1 BylIvell C)lvell

D)HIvelll E) I, T ve III

5. Yatay F kuvveti siirtinmesiz yatay diiziem Gzerin-
de durmakta olan m, kiitlesine 3 m/s? Iik, ayn F
kuvveti m, kitlesine 6 m/s? lik ivme kazandiryor.

iki kaitle birbirine iple baglanarak ayni F kuvve-
ti uygulandiginda, sistemin ivmesi kag m/s?
olur? (g =10 m/s?)
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6. Yatay diizlemde buiu- ~Q5
nan diizlem aynanin
100 m tizerinden, bir ci- éﬁJOm

sim serbest birakiliyor.

1 saniye sonra cisim ile v
aynadaki  gdrintisi ayna )

arasindaki uzaklik h,, 3
saniye sonra h, oluyor.

Buna gére, %‘— orani kagtir? (g = 10 m/s?)
) _

1 2 19 5 11
A) L 2 ¥ p2 1
) 2] B) 3 ©) 11 ) 2 E) 2
T
i £
Vv i

A - 3
t/‘ P h=25miy _o0ms,



X
4
]
3
H

0 i H i 0 L
' yatay yer

Hava direncinin dnemsenmedigi bir ortamda, O
noktasindan yatayla o agisi yapacak bigimde V,
ilk hizi ile egik olarak atilan bir cisim, gekildeki yo-
riingeyi izleyerek L noktasina dislyor.

Yoriingenin yerden 25 m yiiksekteki K nokta-
sinda, cismin hiz bilesenlerinin biiylklikleri
V, =40 m/s ve V, = 20 m/s olduguna gdre, ilk
hizinin biiyiikliga kag m/s dir? (g = 10 m/s?)

A) 25 B)20/5 C) 50
D) 402 E)20/70
%
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Yatay duran diizgtin ve tlrdes bir gubugun tzerine
kiitleleri sirastyla 2 kg ve 3 kg olan K ve L cisimieri
sekildeki gibi kenmustur. Cisimler ile ¢ubuk arasin-
daki stirtlinme kat sayist 0,1 dir.

Cubuk merkezinden gecen diisey eksen gevre-
sinde 3 rad/s agisal hizia déndirlllrse cisimie-
rin durumu ne olur?

A) Merkeze kayariar.

B) Olduklari yerde kalirlar.

C) Disa kayarlar ve gubugun tzerinde kalirlar.

D) K oldugu yerde kalir, L diga kayar.

E) Diga kayarak bosluga firlarlar.

<petX

K- 20cm (8] 20cm L

Bir noktasal pargacik sekildeki x ekseni izerinde K
1. '



ve L noktalan arasinda wa' s frekans ile basit

harmonik hareket yapmaktadir.

Pargacigin K noktasinda ivmesi hangi yonde ve
blyUkligi kag m/s? dir? (n=3)

Ydni BuyuklGgu (m/s?)
A) +X 0,9
B) +X 1,8
C) +X 3,6
D) —X 0,9
E) ~X 1,8
10. V, = 3mis
m, = 2kg
b ““'{éﬁy_é:?‘:‘é- . o 2
) My= ﬁkg
Vo= 1m/fs

O noktasinda durmakta olan 11 kg’lik cisim bir ig
patlama sonucu (¢ pargaya ayriliyor.

Ayni dGzlem zerinde kalan (¢ parganin ikisi
sekildeki gibi hareket ettifine gore, 3. pargacik
hangi ydnde ve ka¢ m/s hizla hareket eder?

Hareket yonu Hizi
A) +X 2
B) +X 3
C) +X 6
D) —X 3
E) —X 6

11.

asal eksen




V «

Asal eksenleri cakigik ince kenarli mercek ile gukur
aynanin odak uzaklikian sirasi ile f ve f, dir.
Asal eksene paralel gelen tek renkli I igini ayna-
da kendi {izerinden yansidifina gore ayna ile
mercek arasindaki x uzakhi@, f, ve f, cinsinden
ne olur?

A +1, B) 2f , + 2f, C)f,, + 2f,
D) 2f_ +1, E) 2f, - f,,

12. Bir I 1isint X saydam orta-
mindan Y saydam ortami
na gecerken gekildeki yo-

lu izliyor.
I 1gininin tam yansima
yapmast igin,

L. ny biytlimeli,

IL. ny kigdltllmeli,

M. a agisi yeterince biydtilmeli

islemlerinden hangileri tek basina yapiimalidir?

A) YalnizI B) Yalniz 11 C) Yalniz I
D) Ive III E)I, O ve I

T Sekil T Sekil-IT Sekil-Ill

K ve L ortamlarinin kincilik indisleri n, > n_ ve sinir

acis| 40° dir.

Buna gdre, tek renkli bir isinin bu iki ortamda iz-

ledigi yol Sekil-1, Sekil-IT ve Sekil-I1I tekilerden

hangisi gibi olamaz?

A) Yalniz I B) Yalmiz I C) Yalmz i1
D) I ve I E)I, Tve I

14. Ozel gorelilik teorisi ile;

1. Enerjinin kesikli oldudu,



. Zamanin mt_ﬂlak olmadigi,
1. isigin dalga yapida oldugu

IV. Elektronun spinin 1 oldugu

2
hangileri ispatlanmigtir?

A) Yainiz I B) Yalmz I C) I ve II
D) I ve TV E) L I ve IV

15. 5s orbitalindeki elektron igin,
I. Bas kuantum sayist n =5 ir.
II. Orbital kuantum sayisi £ = 0 dir.

III. Spin kuantum sayisi 8 = _%

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yainiz T B} Yalmz I C)Ivel
D) Ive Il E) ve I
16‘ .I.ARMK
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Sekildeki devre pargasinda K-L uglan arasin-|
daki egdeger direng kag R dir? 3’-

2 3 4 3
Az B) 7 C)-S“ D)3 E)2

17. O merkezli, yaricap! r

olan iletken kire q yiki
ile yiikleniyor.
K noktasindaki bir g
ylikini O noktasina
getirmek igin elektriksel kuvvetlere karsi yapil-
masi gereken ig agagidaki ifadelerin hangisiyle
bulunabilir?
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Sekildeki devrede K-L noktalari arasina bir voltmet-
re baglandiginda 15 voltu gbsteriyor.

Voltmetre M-N noktalari arasina baglansaydi
kag voltu gosterirdi?

A5  B10  C)25 D) 35 E) 40

; < R
Yer gekiminin ve strilinmenin 6nemsiz oldugu or-
tamda, sekildeki diizenekte m kdtleli ve +q yUkll ci-
sim K noktasindan serbest birakiliyor.

Noktalar arasi uzakliklar egit olduguna gore cis-
min,

I. ivmesi sabittir.
. L deki hizi O ise P deki hizi 24 dir.
II. K den L ye gelme suresi, L. den P ye gelme si-
resine egittir.
yargilartndan hangileri dogrudur?
A) Yalniz I B) Yalniz II Cylvell
D) I ve HI E)I, Il velll

Zit elektromotor kuvveti €' olan bir motor emk si
120 V olan bir reteg ile ¢aligtiriliyor. Motor calisir-
ken devreden gegen akim 15 A, c¢alismasi engel-
lendiginde devreden gegen akim 20 A oluyor.
Buna gdére,

I. Motorun i¢ direnci 6 Q dur.
1. Motorun zit emk st 30 V {ur.



0. Uretecin ve motorun direnclerinin es degeri
3 Qdur.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalmiz I B) Yalmiz IT C)Ivell
D) I ve III E) L IIve II

21.
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Sayfa dizleminde bulunan eg merkezli, yalitilmig r
ve 2r yancapl iletken K ve L tel halkalarindan,
ybnleri sekilde belirtilen i, ve i, akimlan gecmekte-
dir.

Bu akimlarin halkalarin merkezinde olugtur-
duklari manyetik alanlarin biytklikleri orani

_S._L-_-s olduguna gébre, 1 orami kagtir?
2 L2

A)% B}% 03 ‘D3 B)6
22. ®'8" ®
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Yiizey alani A olan tel gergeve, giddeti B olan man-
yetik alan igindedir.

t saniyede manyetik alanin biyUkligi % 50 ar-
tirillirsa tel gergcevedeki,

I. Indiiksiyon emk’si () yénde olusur.



23.

II. Indiksiyon emKk'sinin buyukiugu, ot olur.

I11. Aki degisimi ?-2‘3 olur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1 B) Yalniz 11 C) Yalniz 111
Diivell E) 1, O ve III
40 C=5.10"F
MW } |

3(1% %69.

Sekildeki alternatif akim devresinde kondansatorin
sigast 5.107°F tir.

Devreye uygulanan alternatif gerilim periyodu

E% saniye ise devrenin empedansi kag
ohm'dur?

(r = 3 alinacakiir.)
A) 14 Byio C)8 D)5 E) 4

Boylari esit acik X ve kapal Y ses borularinda Se-
kil-1 ve Sekil-IT deki gibi kararli ses dalgalan olug-!
turuluyor. :

X borusundaki ses dalgalarinin dalga boyunun;
Y borusundaki ses dalgalarinin dalga boyuna
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orani, —= kagtir?
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sébit uc Sekil-TI

" sabitug

K-L noktalari arasina gerilmig sarmal bir yayda
ilerleyen X ve Y atmalarinint=0 aninda konum;
lart ve hareket yonleri gekildeki gibidir.

Atmalarin hizi 2 bdime/s olduguna gore, kag
saniye sonra atmalarin gérinimi $ekil-II dek
gibi olur? (Bolmeler esit araliklidir.)

A)3 B} 4 C)5 D)6 E) 8

-
sy

Bir dalga legeninde dogrusal bir dalga kaynaginin
Urettigi periyodik dalgalarin Gstten gorlintigl sekil-
deki gibidir.

Buna gore,

I. Dalga legeninin derinligi artmaktadir.

II. Kaynagdin titresim genligi artmaktadir.

1. Kaynagin titresim frekansi artmaktadir.
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28.

29.

yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalmiz 1 B) YalnizI C)Ivell
D) I ve 1t E)I, II ve III

Derinligi sabit olan bir dalga legeninde 4 cm dalga
boylu dalgalar yayan noktasal iki kaynakla yapilan
girisim deneyinde en fazla 7 tane digim cizgisi
olustugu gdzleniyor.

Buna gore, kaynaklar arasindaki uzakhgin mak-
simum degeri ka¢ cm dir?

A7 B) 8 C) 14 D) 16 E) 24

G RN A D SR T RSB e R T

Derinligi sabit olan bir dalga legeninde, sekildeki
6zdes K, ve K, noktasal dalga kaynaklarinin olus-
turdugu girisim deseninde P noktasinin kaynakla-
ra olan uzakliklar fark x,, L noktasinin kaynaklara
olan uzakliklari farki x; dir.

Buna gére, -;—P— orani kagtir?
L

A) B) )1 D) -g E)3

wimn

1
2




Sekildeki fotosel lambanin katotuna siddeti I olan
sari 1sik dusurlldiginde t saniyede N tane Kinetik
enerjisi sifir olan elektron kopuyor.

Ayni levhaya I siddetinde,

L. Kirmizi 1sik diistriltrse elektron sokiiimez.

II. Mavi i1gik dglriilirse t saniyede N tane elek-
tron kopar.

I11. Yesil 1sik digiriilirse levhadan 2t saniyedé 2N
tane elektron kopar.

yargilarindan hangileri dogru olur?
A) Yalmiz I B) Yalniz It Cyivell
D) I ve II E)I, Il ve TIT

30. izotop atomlarla ilgili olarak;

I. Proton sayilari aymidir.
II. Atom c¢aplari aynidir.
1. Kiitle numaralari aynidir.

hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz 1 B) Yalmz 11 C)Ivell
D)IiveInl E) I ve I
WWW,SUPErsoru.com
Cevaplar :

1)B, 2)A, 3)B, 4E, 5B, 6)C, 7)C, 8)D, 9)B, 10)A, 11)C, 12)E, 13)E, 14)B, 15)C, 16)B, 17)D, 18)B, 19)E, 20)B, 21)C, 22)E,



